
中退共・特退共 Q&A 

（４）申請書類について  

●申請の際、八王子市に納期が到来している市民税を滞納していないことがわかるものが必要です。 

法人：2023年 12月末までの直近の決算期に対する法人市民税（納税先が八王子市）の領収書 又は 

中間納付額還付充当通知書 又は 納税証明書（の写し） 

非課税団体は、非課税証明書 又は減免決定通知書（の写し） 

例）細い縦長の法人市民税の領収書の写し等 納額税がわかるもの（領収日がわかるようにコピー） 

 個人事業主：2023年度市都民税（納税先が八王子市）の領収書、納税証明書 又は 非課税証明書 

（の写し）のいずれか 

例）口座振替の場合、すべての市都民税の口座引落し部分の写し、通帳表紙の裏の写し 

 

 質問 回答 

１ 
領収済の納付書がありません。 

（電子申請したため出力できない等） 

八王子市に納付したことがわかるものを発行して添付

してください。 

例）電子申請の納付がわかる画面を印刷したもの(納付

先が「八王子市」、納税額、納付日がわかるもの) 

※納付書がなく口座引き落としの場合は、 

①納付金額がわかるもの（市民税の確定申告書第 20号

様式（以下、「第 20号様式」とする。））の写しと、 

②通帳の引き落とし金額がわかる部分の写し 

を添付してください。 

上記の明細等が準備できない場合は納税証明書を添付

してください。 

２ 
通帳に法人市民税との記載がありませんが大

丈夫ですか？ 

納付金額がわかるものを一緒に添付してください。 

例）納付書の写し、第 20号様式の写しなど 

３ 

従業員個人の市民税の納付書には、徴収義務者

に会社名が記載されているのでこれを添付す

ればいいのですか？ 

それではありません。会社で納付した法人市民税の納

付書の写しを添付してください。中退共・特退共の掛け

金一部補助における市民税とは、従業員個人の市民税

ではなく、法人で支払った法人市民税です。 

４ 
決算月が 3月ですが、いつの分の納付書を添付

すればいいですか？ 

直近の納付書の写しを添付してください。中間納付し

ていればそれを添付してください。 

５ 

12月決算の企業で、2月に確定申告書を提出予

定ですが、現在計算中です。受付締切日の 2月

24 日にはまだ税額が確定していないため、納

付が間に合いません。どうしたらいいですか？ 

期日までに直近の納付書の写しを添付して申請してく

ださい。その後、2月末までに今年度分の法人市民税を

納付した納付書の写しを、速やかに FAX 等で送付して

ください。 

６ 
決算で今期は赤字だったため、法人市民税を納

付していません。 

納税証明書の写し、または市民税の確定申告書第 20号

様式の写しを添付してください。 

７ 

非営利団体です。減免決定通知書の原本を他の

申請の際、添付してしまったため手元にありま

せん。 

非課税証明書の写しを提出してください。 

８ 
個人事業主です。納税先は八王子市で市都民税

は 4期ではなく、1期分で完納しました。 

1 回で納付が完了している場合、その旨を余白に記載

し、あわせて市民税税額通知書の写しを添付してくだ



さい。 

９ 

今年度に会社を設立し、決算期を迎えていない

ためまだ申告・納付していません。 

提出書類は何を用意すればいいですか？ 

会社の登記簿謄本の写しを添付してください。 

 

印鑑・代表者サイン等 

１０ 押印する印鑑は実印でもいいですか？ 会社の代表印を押印してください。 

１１ 
代表者氏名・社名はスタンプでもいいです

か？ 
スタンプでも結構です。 

 

（2）第 2号様式について 

１２ 従業員が全員記載されていません。 

助成対象は 3 年間なので、今回の助成対象の方が記載

されています。2021 年・2022 年・2023 年 12 月までに

加入した人で 3年分が対象となります。 

3年以上の方は対象外となります。 

１３ 名簿に退職した従業員が記載されています。 

退職者を二重線で消して、余白部分に退職年月日を記

載してください。 

12月までの会費を納付した方が補助対象となります。 

１４ 記載されている従業員の姓が変わりました。 
二重線で消して、変更後の姓を余白部分に記載してく

ださい。 

 

その他 

１５ 
書類が送られてきましたが、見覚えがありま

せん。 

こちらは中退共から来た書類を送付しているため、内

容に関してはわかりかねます。 

内容については中退共にお問合せください。 

（2021 年・2022 年・2023 年 12 月までに加入した人で

3年分が対象となります。） 

中退共⇒TEL：03-6907-1234 

特退共⇒八王子商工会議所へ TEL：623-6311 

 

決定通知書（3月末発送予定） 

１６ 振込されましたが、内容がわかりません。 

第 2号様式に補助対象の従業員が記載されています。 

必要であれば FAX しますので、やまゆりセンターまで

ご連絡ください。 

 

  



【よくある間違い】 

〇納税証明書について 

・八王子市に納付した法人市民税の領収書や中間納付額還付充当通知書、納税証明書の写しが必要です。 

 ※法人税や東京都に納付する法人都民税の領収書等ではございませんのでご注意ください。 

  また、八王子市に収めた法人市民税の納税証明書は、市役所で発行できるものであり、税務署で取得するこ

とはできません。 

 

・個人事業主の方は 2023年度市都民税（納税先が八王子市）の領収書、納税証明書 又は 非課税証明書（の写し）

のいずれかが必要です。 

 ※課税証明書ではございませんのでご注意ください。 

 

・法人市民税を電子申請して納付した場合は、①八王子市に法人市民税を納付したこと②納税金額③納税日が分

かる画面を印刷したものを添付してください。 

 ※eltaxの場合は、納税後、メッセージボックスに納税結果通知が届きます。 

納税結果通知には①八王子市に法人市民税を納付したこと②納税金額③納税日が記載されますので、   

その画面を印刷し添付してください。 

 

〇第 1号～3号様式について 

・必ず原本を郵送してください。 

※納税証明書はコピー可ですが、その他書類がコピーの場合は受理できません。 

・第 1号～3号様式すべてに、会社の代表印を必ず押印してください。 

 ※印鑑が押印されていない場合や個人印を押印された場合は受理できません。 

 

〇その他 

・書類を郵送するときは、郵送代金を必ずご確認ください。料金不足で届いた場合は返送されます。 

・振込口座の情報に誤りがある場合がございます。必ず口座情報を確認してください。 

・申請期限を過ぎてしまうと補助金は交付できません。お早めの申請をお願いいたします。 


